



ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΘΡΑΚΗ

Η ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΗΣ ΘΡΑΚΗΣ

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ

Έτος 74ο

Αριθμός Φύλλου 16.239

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 3 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2018

Τιμή Φύλλου: € 0,50

Τραγούδια που δεν ξαναγράφονται, απλά ξανακούγονται...



www.thrakifm.gr

ΔΕΚΑ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΣ ΠΕΡΑΣΑΝ ΑΠΟ ΤΟΝ ΕΒΡΟ !!!



Σελ. 6

Κατά το πρώτο εξάμηνο του 2018 - Αναλαμβάνουν δράση οι «Γιατροί Χωρίς Σύνορα» στο Φυλάκιο Ορεστιάδος



Σελ. 6

«Άστεγος» παραμένει ο Ταφικός Τύμβος Μ. Δοξιάρας-Ζώνης

Ακόμη να κατασκευασθεί Μουσείο για την ανάδειξη των ευρημάτων - Έξι (6) Πρωθυπουργοί πέρασαν από το 2002, και οι υποσχέσεις τους παραμένουν ανεκπλήρωτες

ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ, Η ΣΕΙΡΑ ΤΗΣ ΘΡΑΚΗΣ

Τι... «γραμμάτια» ξεπληρώνουμε στον Ερντογάν;

Μήπως απείλησε ότι θα αποσύρει τους δύο Μουσουλμάνους Βουλευτές, από την Κυβέρνηση των ΣΥΡΙΖΑΝΕΛ; - Διπλωματία «κότας» από Ν. Κοτζιά

Είναι απίστευτα αυτά που συμβαίνουν με την εκχώρηση εθνικής κυριαρχίας μας, και μάλιστα σε χώρες που μας εχθρεύονται. Δεν δημιουργήθηκε ζήτημα, ούτε με την ένταξή μας στο ΝΑΤΟ, ούτε στην ΕΟΚ, αφού ενσυνειδήτως αποδεχθήκαμε πως αυτό προξενεί όφελος στην Ελλάδα.

Έκτοτε, με αμφίβολης νομιμότητας τρόπο υπεγράφη το Μνημόνιο, εκχωρώντας σημαντικό μέρος της εθνικής

Συνέχεια στην 7η σελ...



Σελ. 7

ΣΠΑΡΤΑΚΟΣ: «Δίνουμε τους Μουφτήδες, με αντάλλαγμα τους δύο Στρατιωτικούς» – Ο Λαός της Θράκης δεν πρέπει να επιτρέψει τις πρωτοβουλίες των Εθνομηδενιστών Τσιπρα-Κοτζιά-Γαβρόγλου



Τι έδειξαν οι μετρήσεις οστεοπόρωσης στο Διδ/χο

Αυξημένα ποσοστά έδειξαν οι Δωρεάν εξετάσεις, του «Διαδημοτικού Δικτύου Υγιών Πόλεων»

Ο Δήμος Διδυμοτείχου στα πλαίσια εφαρμογής προγραμμάτων προληπτικής ιατρικής σε

Συνέχεια στην 9η σελ...

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΑΚΟΜΗ

► Εξελίξεις αναφορικά με την αντιτιπυρική προστασία στο Δήμο Αλεξανδρούπολης σελ. 8η

► Το Συνέδριο της ΚΕΔΕ στην Ξάνθη σελ. 2η

► Ελληνοτουρκική συνάντηση στην Αδριανούπολη για κουνούπια και ζωνόσους σελ. 12η

► Κανένα κρούσμα της πανώλης των μηρυκαστικών στην ΑΜΘ σελ. 10η

► Πανήγυρις Ιερού Ναού Μεταμορφώσεως Σωτήρος Αλεξανδρούπολεως σελ. 12η

«ΚΟΥΡΕΛΙ» ΕΚΑΝΑΝ ΤΗΝ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΤΩΝ ΠΡΕΣΠΩΝ

Οι Κομιτατζήδες των Σκοπίων προσκυνούν τα όπλα αρπαγής της Μακεδονίας μας - Ιδού ο «θρίαμβος» και η μεγάλη Διπλωματική και «Εθνική» επιτυχία της Ελλάδος



Σελ. 4

Ένα πολύ όμορφο κτίριο με άσχημο συρματοπλέγμα

Το Μουσικό Γυμνάσιο Αλεξανδρούπολης περιφράσσεται από ακαλαίσθητα συρματοπλέγματα - Δημοπρασία για δέκα (10) ΠΡΟΚΑΤ αίθουσες, ύψους 337.900 ευρώ



Σελ. 9

Μέγαρο Μαξίμου: Καλημέρα κ. Πρόεδρε

Η πολιτεία των εσαεί επιμηθέων (2)

Απομύνηστα στα μανταλάκια των περιπέτρων, όλα τα κυβερνητικά έντυπα, με πανηγυρικά πρωτοσέλιδα, από την «Αυγή» ως την νέα «Αυριανή» με τον τίτλο «Κόντρα» και από το «Έθνος»

ως την «Εφημερίδα των (κομματικών) Συντακτών», προετοιμάζουν το έθνος για την νέα μεγάλη ιδέα.

Για το πώς θα κατατροπωθεί ο νέος

Συνέχεια στην 9η σελ...